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1. 変更履歴 

日付 バージョン 説明 備考 

2006.07.12 V 2.8 
古いバージョンの SecurityEyes ソフトウェ

ア 

V 2.x 以上の新ドライバ

で使用不可 

2006.09.19 V 3.0 

Bt878 オーディオアップデートドライバ 

新しい V 3.0 SecurityEyes ソフトウェアの

アップデート 

新ドライバでのみ使用 

弊社ウェブサイト、www.provideo.com.twからマニュアルの最新版をダウンロードしてください。ソフトウェア&

ドライバーアップデート情報、および詳細については、弊社販売部門にご連絡ください。 

 

  1.1 ソフトウェアの仕様 

     A. 新しいデータベースシステム (古い V2.x バージョン以前とは互換性がありません) で、

古いファイルの素早い検索と簡単なバックアッププロセス 

     B. すべてのソフトウェアユニットのモジュール式構造で、特殊用途に対するカスタム設計

が簡単 

     C. 一歩進んだ MPEG-4 コーデックによる画像圧縮で、ビデオ再生のストレージと高い品質

を確保 

     D. 録画：フルタイム、スケジュール、モーション検出、I/O 及びリモート設定が可能。 

     E. アラーム：イベントレポート、Wav サウンド、Eメール、電話 (モバイル) 、内/外入出

力及び SMS メッセージが可能 
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F. 再生：ビデオのみ、または、オーディオ込みのシングル/マルチ再生、データベースのイ

ベント検索、ズームイン (アウト) 、AVI 保存及びビデオ構成調整可能。 

     F. リモート：ネットクライアントソフトウェア、マルチキャストクライアントソフトウェ

ア、IE ブラウザ、DMIP、PDA、およびリモートコントロールプログラム。 

     G. その他：リサイクル録画、Eマップ、H/W Watch Dog、PTZ コントロール、モーション検

出のプレ録画及び消失ビデオ検出。 

     H. 特別機能：この新しいプロフェッショナルソフトウェアでは、人数或いはオブジェクト

の出入りをカウントするカウンターアプリケーションを追加。 
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2. PC システムに SecurityEyes ソフトウェアをインストールする方法 

2-1. ソフトウェアのインストール 

本体、リモート、および SMS サーバーアプリケーションのための SecurityEyes ソフトウェア

のインストールとセットアップステップについて説明します。 

以前の古いドライバをシステムにインストールしている場合、以下のステップに従って、

古いドライバをアンインストールしてください。 

A. 自動アンインストール: システムコントロールパネルの「プログラムの追加または削

除」からセキュリティドライバをアンインストールします。 

B. 手動アンインストール：C:\windows\system32\drivers\PV878_A1.sys, 

C:\windows\system32\DrvCoIns.dll、PVNSetup.des、PVNSetup.exe を消去し、

C:\windows\inf フォルダの chipset 878 information に含まれる oem*.inf 及び oem*.PNF 

を消去します。 

2-2. セキュリティソフトウェアのインストール – SecurityEyes メイン（サーバー） 

ステップ１：インストール用 CD を CD-ROM デバイスに挿入すると、SecurityEyes インスト

ーラが自動的に出現します。下の図を見てください： 

                                     

ステップ 2:“SECURITYEYES メイ

ンのインストール”をクリ

ックします。 
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ステップ 3:インストールフォルダ

の保存先を選び、「次へ」を

クリックします。 

 

                                          

ステップ 4:プログラムフォルダを

選択し、「次へ」をクリック

します。 

 

                                          

ステップ 5:プログラムは古いデー

タベースを自動検索するの

で、続けるには「はい」をク

リックします。 
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ステップ 6:「完了」をクリックして、

ソフトウェアのインストー

ルウィンドウを閉じてくだ

さい。 

 

 

 

 

注意： 

SecurityEyes メインサーバーソフトウェアのインストール中、以下のメッセージウィンドウ

「ロックされたファイルが検出されました」が現れた場合、「このメッセージを次回から表

示しない」を選び、「リブート」をクリックするとロックされたシステム DLL ファイルのイ

ンストール問題が解決します。 
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インストール後、ディスク容量が不足の場合、以下のスクリーンが現れます。ハードディス

クからスペースを開放するか、いくつかの不要なシステムプログラムをアンインストール、

または SecurityEyes メインサーバーアプリケーションソフトウェアの「保存パス設定」を参

照してください。 
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2-3. セキュリティソフトウェアのインストール – SecurityEyes リモート（ﾈｯﾄｸﾗｲｱﾝﾄ） 

ステップ１：インストール用 CD を CD-ROM デバイスに挿入すると、SecurityEyes インスト

ーラが自動的に出現します。下図を見てください： 

 

                                          

ステップ 2:“SECURITYEYES リモ

ートのインストール” をク

リックします 

   

                                          

ステップ 3:インストールフォルダ

の保存先を選び、「次へ」を

クリックします。 
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ステップ 4:プログラムフォルダを

選択し、「次へ」をクリック

します。 

   

                                          

ステップ 5:「完了」をクリックして、

ソフトウェアのインストー

ルウィンドウを閉じてくだ

さい。 
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2-4. SecurityEyes ソフトウェアのインストール– SMS サーバー 

ステップ 1：インストール用 CD を CD-ROM デバイスに挿入すると、SecurityEyes インスト

ーラが自動的に出現します。下の図を見てください： 

 

                                          

ステップ 2:“SMS サーバーのイン

ストール” をクリックしま

す。 

   

                                          

ステップ 3:インストールフォルダ

の保存先を選び、「次へ」を

クリックします。 
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ステップ 4:プログラムフォルダを

選択し、「次へ」をクリック

します。 

   

                                          

ステップ 5:「完了」をクリックして、

ソフトウェアのインストー

ルウィンドウを閉じてくだ

さい。 
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3. SecurityEyes ソフトウェアの機能について－メイン 

3-1. SecurityEyes メイン（サーバー）ソフトウェア機能 

     このソフトウェアはローカル監視機能をサポートするメインソフトウェアで、ビデオ/オー

ディオ録画、プレイバック、スケジュール操作、モーション検出、PTZ コントロール、Eマ

ップブラウザ及びアラーム(WAV オーディオ、電話、モバイル、メール、入出力…)が可能

です。 

 

さらに、以下のほとんどすべてのネットワークサーバー機能（TCP/IP、モデム、IE ブラウ

ジング、ダイナミック IP）をサポートし、携帯電話に SMS メッセージを送出することがで

きます。このソフトウェアは、リモートソフトウェアとその他機能により非常にプロフェッ

ショナルかつパワフルな使用が可能であり、7/24 の自動監視システムが実感できます。 

 

     ビデオについては、MPEG-4 コーデックにアップグレードしました。より高い品質でより小

さな容量を実現し、保存方法を気にすることなく、高品質でクリアなビデオが可能です。 

 

     独立型プログラムモジュールに基づくソフトウェア設計で、テスト、変換及びアップグレー

ドが非常に簡単です。最重要ポイントは、この構造においてソフトウェアの使用が格段に安

定するということです。 

 

なお、弊社では OEM 及び ODM のお客様が、企業アピアランス向上のため、この新しいシ
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ステムをカスタマイズされるのも歓迎いたします。 

 

すべてのグラフィックユーザーインタフェースはカスタマイズにより変更できます! 

その他詳細については、ぜひ弊社販売部門までご連絡ください。 

 

 

 

3-2. SecurityEyes メイン（サーバー）ソフトウェア一般機能 

3-2-1 メインサーバープログラムの開始方法 

    PC の電源を入れ、オペレーティングシステムが起動するまで少しの間お待ちください。 

スタート プログラム セキュリティサーバー  セキュリティメインサーバーの順にクリ

ックします。 
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    メインサーバー開始の前に、ソフトウェア使用 1回目はシステムへのログインが必要です。

デフォルトのユーザー名及びパスワードは両方とも:1111 です。 

    サーバー開始後直ちに、安全保障上の理由からそれらを変更されるよう強くお勧めします。 

     

 

システムタイマー： 

サーバー時間が PC のオペレーティングシステムと同期するよ

うにします。時間を変更する場合、システムプログラムに予期

しないエラーが起きることがあります。例:プレイバックプログ

ラムが記録ファイルの時間を認識せず、ファイルがリストアッ

プされません。 

 

バージョン番号： 

SecurityEyes メインサーバーのバージョン番号です。これは

SecurityEyes メインサーバーソフトウェアのアップグレードス

テップ、バグ訂正、及び仕様の理解に役立ちます。フィードバ
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ックの際はバージョン番号をお知らせいただくと、素早い問題

解決が可能です。 

 

キーボードアシスタント： 

クリックしてキーボードアシスタントを起動すると、キーボー

ド本体が無くても入力が可能です。キャラクター入力にはマウ

スをクリックします。 

 

 

全画面自動ログインを有効にする： 

ボックスをチェックすると、次回からのログイン時、全画面自

動ログイン機能が有効になります。 

注意！： 

この機能はログインステップなしで SecurityEyes メインサーバ

ーへの進入を可能にします。誰かがシステム構成変更した場合

見分けがつかず、いくつかのエラーを引き起こすことがありま

す。アカウント設定完了後、この機能を有効にすることをお勧

めします。 

 

SecurityEyes メインサーバーへ初めてログインする際、アカウント名及びパスワードは変え
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ないでください。  をクリックするだけで、メインサーバープログラムに進

入します。 

    3-2-2 メインサーバーユーザーインタフェース（UI）– サーバー紹介 

    ログイン後メインサーバーユーザーインタフェースが現れます。例として、PV-157VPRO の

製品を使って撮ると以下のようになります： 

     

     

注意！： 

   ビデオ信号を入力しない場合、プレビュービデオウィンドウに以下が表示されます： 
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 [ビデオ信号の入力がありません] 

 

[シングルプレビューウィンドウ] 

 

システムタイマー 
(コントラストビュー) 

下線部がプレビュービデオウィンド

ウ中、赤色の場合、録画中を意味し

ます。

チャンネル番号： 

プログラムがプレビュービデオの動きを検出すると、

色は赤色の点滅になります 

 

[Quad ビジョンモード] 

      1 Quad  4 Quad  6 Quad  8 Quad 

      9 Quad  10 Quad  13 Quad  16 Quad 

 

[フォーカスカメラ設定] 

 

あるカメラにフォーカスを当てる場合、カメラ番号をクリックします。  

 (6 Quad) を例にすると、カメラ No.9 をクリックすると、最大プレビューウィンドウ
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はカメラ 9 の視点に変わります。他は、カメラ 10、11、12、13 及び 14 となります。ランダ

ムな順位付けはできません。 

 

[ステータスウィンドウ] 

                      

プレビューウィンドウのみ                全機能有効時 

 <モニター>→ モニター開始。ユーザーがモニター開始しないと全機能は作動しません。 

   •MTC  →「マルチキャストサーバー」機能有効。 

   •TCP  →「TCP/IP サーバー」機能有効。 

•MOD →「モデムサーバー」機能有効。 

•SMS  →「SMS サーバー」機能有効。(SMS： Short Message Service) 

•DMP  →「DMIP サーバー」機能有効。 

   •WEB  →「WebCam サーバー」機能有効。 

   •PDA  →「PDA サーバー」機能有効。 
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[ ] Provideo ガード 

     ボタンと同じ機能を、このキャラクターが豊富な表情でその作動を知

らせます。 

 

スリープモード：システムがモニター状態にない場合、Provideo ガードはス

リープ状態になります。 

 

  

                アウェイクモード：マウスが動かされると、Provideo ガードが起きて、作動準

備をします。 

 

                 モニターモード：監視システムのスタートモニター開始にはボタンを押しま

す。モニターモードの際にのみ、全機能が有効になることに

注意してください。 

     注意！：全機能(録画、モーション検出、スケジュール、アラーム及びネットワーク機能)

は、「スタートモニター」によって作動します。Provideo ガードがスリープ中の場

合、ガードを起こしてモニターモードを有効にしください。 
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[ ] システム設定 

 クリック→          

   *「システム設定」をクリックしてシステム設定ウィンドウを表示します。詳しくは“システ

ム設定”の章を参照してください。 

 

   *「カウンターアプリケーション設定」をクリックしてカウンターアプリケーションコント

ロールページを表示します。詳しくは“カウンターアプリケーション設定” の章を参照して

ください。 

 

   *「カメラを有効にする」をクリックするとカメラリストを表示し、リスト中のカメラを有

効/無効にします。無効にすると、“システム設定”中、カメラ及びそれに対する設定メ

ニューが表示されません。 

 

*「ライブオーディオ」をクリックすると、ユーザーが選択したチャンネルのライブオーデ
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ィオを再生します。 

(PV-143VPRO、PV-153VPRO、PV-157VPRO、PV-180VPRO と PV-183VPRO のみ) 

 

*「メニュー色設定」をクリックすると、メニューの背景色を変更します。 

 

*「アカウント設定」をクリックすると、アカウント設定メニューが開きます。詳しくは“ア

カウンﾄ設定” の章を参照してください。 

 

*「再ログイン」をクリックすると、再ログイン画面を表示し、セキュリティソフトウェア

へ他のユーザーがログインするのを待ちます。 

 

   *「全画面モード」をクリックすると、コントロールインタフェース表示のない全画面でプ

レビュービデオをモニターします。 

 

    *「キーボードロック」をクリックすると Ctrl+Alt+Del ホットキーを除き、キーボード上で入

力ができなくなります。 

 

*「イベントレポート」をクリックすると、イベントログレポートが開きます。詳しくは“イ

ベントレポート” の章を参照してください。 
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*「スタートモニター」をクリックしてモニターを有効にすると、その前に設定した全機能

がその後に適用されます。この機能は Provideo ガードと同じです。（重要!!!このことに十

分注意してください！） 

 

 

[ ] スケジュール設定 

 をクリックして下のスケジュール設定画面を開きます。

 

 

注意！：スケジュールに新しいデータを追加した場合、システム設定のスタートセットにあ

る“スケジュールサーバー” を有効にしてください。 

        カメラを無効にしている場合、カメラ部分は灰色になります。 
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A. ：平日モードのスケジュール設定 [デフォルトモード] 

       ：スケジュールでユーザーは時間の長さをセットします。 

       ：スケジュールでユーザーはイベント開始をセ

ットします。 

           レコード(S0)：スケジュール開始時間になるとフルタイム録画。 

           モーション検出(S2)：スケジュール開始時間になるとモーション検出タイプの録画。 

           IO コントロール(S1)：スケジュール開始時間になると IO コントロールを制御に起動。 

           E メール (S3)：スケジュール開始時間になると E メールアラームを作動。 

       

 ：スケジュールの開始に 1つ以上のカメラをセットします。 

        

：スケジュールの開始に 1週間で 1日以上をセットします。 

        

スケジュール開始時間になるとネットサーバー機能を作動させます。 

       リモートサーバー(S4)：スケジュール開始時間になるとリモートサーバー(SecurityEyes リ

モートのみ)機能を作動させます。 
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：クリックすると、リスト中でマークされた設定を変更し、開始及び停

止時間を、設定がスケジュールに合っているかを必ず確認してくださ

い。変更後、作業リスト中にスケジュール変更記録を作成するためも

う一度ボタンを押してください。 

：クリックすると、リスト中マークされた設定を削除します。 

    ：クリックすると、新しい設定をリスト中に追加します。このボタンを

クリックすると、新しいスケジュール記録が作業リスト中に追加され

ます。

 

  フルタイム録画をする場合、レコード(S0)を有効にし、モーション検出(S2)を無効にしま

す。 

  モーション検出による録画をする場合、レコード(S0)とモーション検出(S2)を有効にしま

す。 
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B. ：特定日時モードのスケジュール設定 

   

 

       ：スケジュールでユーザーは時間の長さをセットします。 

       ：スケジュールでユーザーはイベント開始を

セットします。 

           レコード(S0)：スケジュール開始時間になるとフルタイム録画。 

           モーション検出(S2)：スケジュール開始時間になるとモーション検出タイプの録画。 

           IO コントロール(S1)：スケジュール開始時間になると IO コントロールを制御に起動。 
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           E メール (S3)：スケジュール開始時間になると E メールアラームを作動。 

       ：スケジュールの開始に 1つ以上のカメラをセットします。 

 

        

：初めに、日付を選び  をクリックして日付をリスト中に追加します。  を

クリックするとリストに追加した日付を削除します 

 

スケジュール開始時間になるとネットサーバー機能を作動させます。 

       リモートサーバー(S4)：スケジュール開始時間になるとリモートサーバー(SecurityEyes リ

モートのみ)機能を作動させます。  

：クリックすると、リスト中でマークされた設定を変更します。スター

ト及び停止時間の設定がスケジュールに合っているか必ず確認してく

ださい。変更後、作業リスト中にスケジュール変更記録を作成するた

めもう一度ボタンを押します。 

：クリックすると、リスト中マークされた設定を削除します。 

    ：クリックすると、新しい設定をリスト中に追加します。このボタンを

クリックすると、新しいスケジュール記録が作業リスト中に追加され

ます。
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フルタイム録画をする場合、レコード(S0)を有効にし、モーション検出(S2)を無効にしま

す。 

モーション検出による録画をする場合、レコード(S0)とモーション検出(S2)を有効にしま

す。 

 

[ ] イベントリスト 

をクリックして検索&プレイバックモードを開きます。詳しくは“プレイバックシステム

” の章を参照してください。 

 

 

[ ]スタートネットサーバー 

    “スタートモニター”が無効でスタートネットサーバーのみであることを確認してください。 

 をクリックすると、ネットサーバー機能を開始するため下のリストが表示されます。 

 

モデムサーバー→ モデム使用のシングルリモートネットクライアントはモデムサー

バー機能を有効にします。 

    DMIPサーバー→ 附録 1 でDMIP サーバーの構築方法を参照してください。 

    WebCam サーバー→ インターネットブラウザで、WebCam サーバー機能を有効にします。 

    TCP/IP サーバー→ TCP/IP サーバー機能を有効にします。 
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    SMS 接続サーバー→ この機能を有効にすると SMS サーバーで接続が可能になり、

SecurityEyes サーバーがモバイルに SMS メッセージが送信できま

す。この機能には GPS/GPRS モデムを初めに PC にインストールす

る必要があります!!! 

 

注意：上記ステップを行った後、システム設定に戻り「スタートモニター」を 

クリックしてから再度始めてください。 

 

 

    [ ] レコード 

     をクリックすると、録画を手動スタートまたは停止する下記リストが表示されます。 

 

                         カメラ XX→ クリックすると、カメラ XX での録画をスタート/停止。 

                          全カメラ録画スタート→クリックすると全カメラで録画スタート。 

                         全カメラ録画停止→クリックすると全カメラによる録画停止。 

メモ：上記ステップを行った後、システム設定に戻りスタートモニター”を 

クリックしてから再度始めてください。 

      

カメラ XX が録画スタートする際「モーション検出を有効にする」が有効になっていないと、

カメラ XX が、フルタイム録画になることに注意してください。 
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「モーション検出を有効にする」機能が有効の場合、モーション検出により録画されます。 カ

メラ XX が録画を停止する場合、モーション検出を有効にしていても、カメラ XX で録画はさ

れません。 

 

 

 

[ ] チャンネル切り換え 

     をクリックして . を表示させます。 

「自動カメラ切換え」をクリックしてチャンネル自動切換えをスタートします。この機能を

有効にした後、カメラビューが１つずつ 5秒毎(デフォルト値)にプレビュースクリーンに表

示されます。 

例えば、自身のオリジナルのカメラビューは→ 

1 2 2 3 

3 4 

 “自動カメラ切換え”をクリックして 5 秒後→ 

4 1 

         (システム設定でカメラ切換えの時間間隔が決められます。) 

 

[ ] PTZ コントロール 

 をクリックすると、下と同じ PTZ コントロールパネルが開きます。  をクリックす

ると、PTZ アドバンスド設定が表示されます。  をクリックするとアドバンスド設定を終

了してシンプルコントロールパネルに戻ります。メインサーバー(PC)のRS232(COMポート)
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を使用して PTZ カメラに接続しますが、おそらく RS232 から RS485 へのコンバータが必要

になります。 

 

 

                     

 

必要な PTZ に従って、まず初めに PTZ モードを選択します。現在サポートしている数種類

のPTZには、PIH-7000/7600、PELCO D、NICECAM MP-1800、CANNO VC-C4及びFASTRAK 

II があります。 

この後、PTZ カメラのハードウェア設定上でアドレスを確認し、どの com ポートがコントロ

ールボックスに接続するか確かめます。PTZ の正しい設定の後、優れたコントロールが可能

になります。 
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→PTZ 設定後、PTZ に関連する正しいカメラ番号を選択します。 

     ：上  ：下  ：左 ：右 

      をクリックすると、図の PTZ 自動パトロール速度を調節します。 . 

 

      ：PTZ のズームアウト或いはズームイン制御。 

      ：PTZ の遠距離フォーカス或いは近距離制御。 

      ：図の拡大・縮小を調節。 

      ：カメラの自動フォーカス。 

：PTZ ロケーションの自動クルーズ。 
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[ ] IO コントロール 

     をクリックすると下の図が表示されます。 

    このコントロールパネルで、迅速にハードウェア I/O デバイスの出力が変えられます。 

    例：システム設定ページに入らずに、コントロールパネル上の I/O 入出力を無効にすること

ができます。ただし、このコントロールパネルはシステム設定の I/O 構成を変えるもの

ではありません。 

                            →  をクリックしてメニュー →  

    * I/Oデバイスが接続されると、このパネルが表示されます。アドバンスド設定については、 

I/O 設定 の章を参照してください。 

 

 

 

[ ] E マップ 

     をクリックすると、下の Eマップ設定を開きます。 
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マップはユーザーの参考となるデフォルトマップです。  を押して使用した

いマップに変え、次に、保存されているディスクのマップファイルを選んでください 

    マップを変えた後、カメラをマップに載せることができるようになります。 

1. 正しいカメラ番号と言語色をここで選択します： 

 

2. カメラを右上の正しい方向に選択し (例： ) クリックします。それをマップに動か

し、マウスをクリックして、カメラを置く位置を指し示します。 

3. マップのデフォルトサイズが小さ過ぎると感じた場合は、  を押して、マップを拡

大してください。 再度クリックすると、マップがデフォルトサイズに戻ります。 

4. 間違った設定を見つけた場合、  を押してマップ上に設定したすべて

をクリアすることができます。 

      5. 問題がなければ、  を押して設定メニューを保存して終了します。 

上記設定後、この機能によって特定の場所の画像を見ることができます。マップ上の特

定のカメラをクリックすると、右側にプレビューウィンドウが出現し、それがその場所

のカメラからのビデオを送ります。 
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[ ] ピクチャースナップショット 

     をクリックするとスナップショットが有効になり下の図が表示されます。 

                                       ：ウィンドウを閉じる。 

：クリックすると、選択したスナップショットを

ディスクに保存。 

                                       ：クリックすると、選択したスナップショットを

削除。 

                                       ：クリックするとスナップショットをデスクトッ

プに保存。 

 

 

 

 

3-3. SecurityEyes 本体（サーバー）ソフトウェアアドバンスド機能 

3-3-1 システム設定 

[ ] 一般設定 – システム設定 1ページ 

    ユーザーが SecurityEyes メインサーバーの一般構成を変える場合、システムのセットアップ

を以下に従って確認してください。 
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    注意！：ここで、プレビューの異なった分類における異なったユーザーグループの設定は、

アドバンスドユーザー或いはアドミニストレーターにのみお勧めします。 

              SecurityEyesメインサーバーの “アカウント設定” プログラムでは、監視システ

ムを固定するため各アカウント(名)グループに異なった分類が可能です。 

これは、誰かが間違った設定をしてセキュリティシステムを破壊するのを防ぐと

いうセキュリティシステムの基本概念で、大変重要です。 

 

     スタートセット：クリックすると、次回リブートして下記の機能の自動

的な始動を有効にします。通常、自動ログインと共に

使用し、自動監視システムとなります。 

ロモニタリング開始：ボックスをチェックすると、次回リブート時自動的にモニタリング開
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始を有効にします。 

ロ WebCam サーバー：ボックスをチェックすると、次回リブート時 WebCam サーバー(IE リ

モートと#8211;ビューイング) モニターの自動開始が有効になりま

す。 

ロ TCP/IP サーバー：ボックスをチェックすると、次回リブート時 TCP/IP サーバー(ネットク

ライアントと#8211;ビューイング) モニターの自動開始が有効になり

ます。 

ロ Modem サーバー：ボックスをチェックすると、次回リブート時 Modem サーバー(ネット

クライアント－ビューイング) モニターの自動開始が有効になります。 

ロ DMIP サーバー：ボックスをチェックすると、次回リブート時 DMIP サーバー(ネットク

ライアントのDMIPサーバー－ビューイング) モニターの自動開始が有

効になります。 

ロスケジュールサーバー：ボックスをチェックすると、次回リブート時スケジュールサーバ

ーの自動開始が有効になります。 

ロダイレクトドロー有効：ボックスをチェックすると、ダイレクトドローがプレビューパフ

ォーマンスを助けます。ただし VGA カードがサポートに必要です。 

ロ自動ログイン設定：ボックスをチェックすると、次回リブート時 SecurityEyes メインサー

バーモニターの自動ログインが有効になります。 

ロ IP メール自動送信：ボックスをチェックすると、次回リブート時 SecurityEyes メインサー

バーの DMIP メインサーバーを使って IP メールの自動送信が有効に



SecurityEyes software manual ©Provideo   

39 

なります。 

ロ SMS サーバー接続：ボックスをチェックすると、次回リブート時 SMS サーバーへの自動

接続が有効になります。 

 

     サーバー名：ネットワークで認識されやすくするため SecurityEyes メイ

ンサーバーに名前を入力します。 

 

      保存セット：データベースの記録に SecurityEyes メインサーバーの

保存を設定します。システムドライバ以外への保存セットをお勧め

します。(例：Cドライバ) 

                             

そのドライブ名で、このディスクドライブを保存する前にボックスをチェックしてください。 

     ビデオフォーマットセット：この機能は NTSC または PAL ビデオ

フォーマット入力をサポートします。 

                        ビデオ画質：この機能はビデオエンコードの CIF(320*240)または 4つ

の CIF(640*480)解像度をサポートします。 
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     モニターセット：ユーザーは以下の通りアドバンスドモニタリング機

能を変更できます。 

ロ WDT 開始：ボックスをチェックすると、ハードウェア Watch-Dog トリガーが有効

になります。この機能を有効にする前に、カードとマザーボード間に

既に接続されている Watch-Dog ケーブルを確認してください。 

ロプレモーション検出録画：ボックスをチェックすると、プレモーション検出録画が

有効になります。すると、モーション検出録画が有効に

なるビデオの 3秒前(デフォルト値)を自動録画します。 

ロ前のプレビュー：ボックスをチェックすると、ビデオ表示ウィンドウの前のプレビ

ューが有効になります。表示ウィンドウ上でマウスボ

タンを右クリックすると、ドラッギングバーが現れま

す。 ユーザーはバーをドラッグしてチャンネルのバッ

ファから 3秒前のビデオを確認することができます。

表示ウィンドウ上で右クリックすると、ウィンドウを

閉じます。 

ロ消失ビデオ通知：ボックスをチェックすると、プレビュービデオ消失のアラーム音

を有効にします。 

     録画長さ：ユーザーは各ファイルの録画時間を最大 1-59 分
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間まで変更可能です。デフォルト値は 10 分

です。 

     自動パトロールセット：ユーザーはチャンネルスイッチ

の遅延時間を1-20秒まで変更可能

です。 デフォルト値は 3 秒です。 

     イベントレポート設定：ユーザーはログファイル(イベ

ントレポート)のリサイクル遅延時間が変更可

能です。システムがログファイルを自動消去し

て空にして、イベント記録を再開します。 
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[ ] I/O 設定—システム設定 2 ページ 

    SecurityEyes メインサーバーの I/O デバイス構成を追加/変更します。 

ユーザーは 2つの方法によりハードウェア I/O 検出アラームを無効にできます。1つはマ

ウス左ボタンを使用して SecurityEyes メインサーバーインタフェース上のいずれかをク

リックする、もう一つは I/O コントロールパネルを使用して無効にする方法です。 

下記を参照してシステムをセットアップしてください。 

   

    注意！：現在、2*Provideo ハードウェア I/O デバイスのみサポートされており、他のハード

ウェア I/O デバイスのコントロールプログラムはカバーされていません。詳しい情

報が必要な場合は、弊社販売部門に OEM または ODM カスタマイズ企画について

ご連絡ください。 

 I/O デバイス選択：クリックすると、作動するハードウェア I/O デバイスを選
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択します。現在のソフトウェアは、Provideo878GPIO

カード(PV-154)及び External I/O ボックス(PT-811M)

をサポートしています。 

 

                       I/O デバイス選択後、ボックスをチェックして、ソフトウェアがデバイ

スのアドレスとポート番号を自動的に検出するようにします。その情報

は以下のウィンドウに表示されます。 

 

 入力コントロール：ユーザーは I/O 入力コントロール構成が設定可能です。こ

こでは I/O コントロールは 8*入力をサポートしてい

ます。 

                     初めに、  で入力を一つ選択し、次に、

その入力ポート  に名前をつけます。 

            I/O 出力アラーム以外、ユーザーはボックスにチェックを入れると、他のアラーム

を自己設定（レコード、I/O 入力検出のアラーム音及び電話アラーム等）できます。 
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 出力コントロール：ユーザーは I/O 出力コントロール構成が設定可能です。こ

こでは I/O コントロールは 8*出力をサポートしてい

ます。 

        上記設定の I/O 入力ポートを 1つ選択してから、下記ダイアログの I/O 出力を選択

することに注意してください。それらが互いに応答します。 

             

 

            シグナルタイプを一つ出力アラームに選択してください。次にパルスアラームの遅

延時間長さを入力します。 

             

 <デフォルト値：1は出力が 1秒毎のパルス信号であることを示します> 

N/O：ノーマルオープン 

            N/C：ノーマルクローズ 

            N/O パルス：ノーマルオープンパルス 

            N/C パルス：ノーマルクローズパルス 

             

 

     適用：I/O 構成完了後、忘れずに適用ボタンを押してから、すべての I/O 設定を
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適用するため  を押します。特に“スタートモニター”を有

効にするか、または I/O 検出＆アラームを作動させるよう“Provideo ガー

ド” を押します。 

 

    [ ] リモート設定—システム設定 3 ページ 

    リモート監視の構成設定をします。 

1 台の PC で、ダイナミック IP アドレス、ファイアウォールまたはネットワークルータなど、

2つのネットワークカードを使用している場合、ユーザーはここでアドバンスドネットワー

ク設定が設定できます。以下を参照して、システムをセットアップしてください。 
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    注意！：現在のシステムでは 1台の PC、2つのネットワークカード上でダイナミック IP を

サポートしていません。ダイナミック IP ネットワークで“セカンダリ IP を使用す

る＂という機能は設定できません。 

 

 

 WebCam サーバー：WebCam サーバーはインターネットブラウザ上のリモート

ビューに使用されます。SecurityEyes メインサー

バーがファイアウォールまたはルーターの後ろ

に設定された場合、ユーザーはポート番号を 80

から他のポートに変更が可能です。 

 

<デフォルト値：80> 

PC が 2つのネットワークカードをインストールしている場合、

Windows システムは最初のネットワークカードの組織のみ可能な

ため、システムは、ビデオをリモート側へ送出する正しいカードを

見つけられません。そのため、ユーザーは確実なビデオ送信のため

セカンダリネットワークカードの固定 IP の指名ができます。 
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     DMIP：この機能を使用する前に、ユーザーはもう一方のDMIPサーバーを一

つセットアップする必要があります。DMIPサーバーのセットアップ

については、“附録 1-DMIPサーバーのセットアップ方法”を参照し

てください。 

                  例えば、DMIP サーバーと IP が 211.23.45.244 でログイン名及びパスワードが

共に 1111 だとします。ログイン名/パスワードと IP アドレスは以下のように

入力する必要があります： 

                   

                   

                  それから、リフレッシュ時間を  にセ

ットします。デフォルト値を保持して正しい結果を十分に得られるようお勧

めします。 

  リモート TCP/IP サーバー：リモート TCP/IP サーバーは SecurityEyes ネ

ットクライアントソフトウェア上のリモートビューに

使用されます。SecurityEyes メインサーバーがファイア

ウォールまたはルータの後ろに設定されている場合、

ユーザーはポート番号を7000から他のポートに変更が

可能です。 

 

<デフォルト値：7000> 
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    すべての構成が終了後、忘れずに  を押してください。 

 

    [ ] ホットライン設定—システム設定 4 ページ 

    ホットラインアラームの構成設定をします。 

SecurityEyes メインサーバーはモデムがライン上でダイヤルすることによって一般電話やモ

バイル電話へのアラーム音送信をサポートします。以下を参照して、システムをセットアッ

プしてください。 

     

    注意！：ボイス転送機能を持つモデムを購入またはインストールしてください。さもないと、

アラーム音を電話に送出できないことがあります。 
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初めに、既に PC にインストールされているモデムを選択すると、モデムリスト中に自動的に検

出されます。  

    それから、アラーム音を送出する一般電話またはモバイル電話を選択します。    

 

 

     をクリックしてボイスファイルを一つ選択します。 

      

<オーディオファイルフォーマット：PCM 8000Hz, 16Bit mono 16kbs> 

 

    または  をクリックして新しいファイルを録音します。 

     

 

    そして、各呼び出し間隔時間とメッセージ反復数を決めます。 
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    過度に短く設定しないでください(反復数→多)。そうすると電話の呼び出しが多くなります。 

     

    最後に設定に問題がないかテストをお勧めします。

 機能の を押してください。 

 

    注意！：アラーム音の無い電話を受けた場合、そのモデムがボイス送信をサポートしていな

いことを意味します。別のモデムに変えて、再びそれでテストしてください。 

 

    すべての構成が終了後、忘れずに  を押してください。 
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    [ ]アラーム Eメール設定—システム設定 5 ページ 

    アラーム Eメールの構成設定をします。 

SecurityEyes メインサーバーは SMTP サーバー経由でメールボックスへアラームメールを送

出します。以下を参照して、システムをセットアップしてください。 

     

    注意！：E メールをメールボックスへ送出するのに使用可能な SMTP サーバー(ドメイン名ま

たは IP アドレス)が既に存在していることを確認してください。 

 

   初めに、SMTP サーバーの IP アドレス(xxx.xxx.xxx.xxx)またはドメイン名を

 に入力します。 
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    それから、E メールアドレスを差出人、受取人、Cc、Bc の項目に入力します。 

 

     

件名、内容を入力します。 

     

 

    各アラームメールの時間間隔は、過度に短く設定しないことをお勧めします。さもないと、

多くのアラームメールを受け取り、ネットワーク帯域幅を無駄に使用することになります。 

     

    JPEG ファイルをメールに添付するかを選択します。添付する場合は、ファイルを 1-6 つまで

選びます。JPEG ファイルが大きすぎると、ネットワーク帯域幅を浪費するので、過度に大
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きなファイルの送出はお勧めしません。 

     

 

    SMTP サーバーに、ログインする必要がある場合、アカウント名とパスワードを入力します。 

    “サーバー認証を必要とする” ボックスにチェックを入れて、ログインステップを有効にし

ます。 

      

 

    最後に問題がないか設定をテストするようお勧めします。  機

能を押してください。 

 

    注意！：SMTP から何れのメールも受信できない場合、設定について MIS あるいはアドミニ

ストレーターに問い合わせ、再度テストしてください。 

 

    すべての構成が終了後、忘れずに  を押してください。 
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    [ ] SMS サーバー設定—システム設定 6 ページ 

    SMS アラームサーバーの構成設定をします。 

SecurityEyesメインサーバーはSMSサーバー経由でSMSアラームをSMSモバイル電話への送

出をサポートしています。アプリケーションソフトセットアップについては、 “ SMSサー

バーの構成” の章を参照してください。SMSサーバーソフトウェアをインストールしてか

ら、この機能を使用します。 

以下を参照して、SMS サーバーシステムをセットアップしてください。 

    

 

    注意！：お使いのモバイル電話とテレコムセンターが、SMS メッセージ送信を確実にサポー

トし、SMS 送信費用を支払う必要があることを確認してください。            

SMS：Short Message Service(ショートメッセージサービス)の略 
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    初めに、SMS サーバーの IP アドレス(xxx.xxx.xxx.xxx) を入力します。ポート、アカウント

及びパスワードはデフォルト値のため、変更はお勧めしません。ファイアウォールまたはル

ーターの後ろにシステムがある場合、ファイアウォールまたはルーター設定でポート 6886

を開きます。 

     

 

    国識別番号と SMS アラームを受け取るモバイル電話の番号を入力し、リストに番号を追加す

るよう  を押します。 
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    そして、言語及び SMS アラームを送出する時間間隔を選択します。 

     すべてのカメラを選択しない 

     すべてのカメラを選択する 

     

     

    すべての構成が終了後、忘れずに  を押してください。 
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    [ ] カメラ設定—システム設定 7 ページ 

    各カメラ単体の構成設定をします。  

SecurityEyes メインサーバーは、特別な使用及び、従来より扱いやすく真のカスタマイズを

可能にする構成のため、各カメラ単体のセットアップをサポートしています。また、構成は

1つのボタンを押すだけですべてのカメラに適用可能です。 

以下を参照して、カメラをセットアップしてください。 

     

    注意！：スケジュール中の設定はカメラ設定をカバーするものがあります。スケジュール設

定はノーマル設定より高優先順位にあるため、スケジュールプログラムの設定を確

認してください。 
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    カメラに名前をつけるか(例：オフィスまたは自宅)或いはデフォルト値を保持します。 

     

    カメラ色設定を好みで調整します。 

      

    昼夜間のスタート時間を調整します。例えば、デフォルトは以下を意味します: 

昼間：午前 6時から午後 3時 59 分、 夜間：午後 4時から午前 6時。 

 

 をクリックして色及び全カメラの昼間/夜間時間設定を適用します。 

        カメラの録画設定をセットします。 

                              録画フォーマット：MPEG-4 のみ 

                              録画タイプ：モーション検出または常時録画 

                              録画画質：高いとより高画質 

                              オーディオ録画：オーディオ録画を有効にするかしないかで、

オーディオ録画のボリューム調整が可能です。 
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モニター設定をセットします。 

                              OSD 表示：ビデオウィンドウプレビュー時、カメラ名と時

間の表示が可能です。 

                                  IO ポート起動、電話アラーム、サウンドアラーム及び E メ

ール送信、これらの機能は “モーション検出を有効にす

る” ことで使用できます。つまりそのカメラはカメラのビ

デオに動きが検出されるとアラームを送ります。 

 

     モーション検出セット：モーション検出の感度とマスクエリアを設定します。 

     で、モーション検出感度を調整します。アドバンスドユ

ーザーによる設定またはデフォルトの保持をお勧めします。 

     で、モーション検出のマスクエリアを設定します。 

    マウスを使って左ボタンを押してドラッグし、ビデオ上にマスクを追加します。マスク色の

変更には  で増加、  で減少、また  で全て消去できます。 

     ボックスをチェックして、マスクエリア中のモーション検出を有効にしま

す。この機能を無効にすると、全画面モーション検出は作動中ですが、マスク

は作動しません。 

     ボックスをチェックして、以下プレビュー中のビデオウィンドウの右下アイコン  

の表示を有効にします 
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アイコンの点滅は、プログラムによ

りいくつかの動きが検出されたこ

とを意味します。 

 

    すべての構成を終了後、忘れずに  を押してください。 

 

 

 

 

   3-3-2 カウンタアプリケーション設定 

この機能は入口、ゲートまたはセキュリティエリア等特別な場所内外で、主に人あるいはオ

ブジェクトの動きをカウントします。 

メインサーバーユーザーインタフェースで、  をクリックし、下の図の“カウンタア

プリケーション設定”を選択してください。 
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 下のカウンタアプリケーション設定画面を開きます。 

 

    注意！：カウンタアプリケーションプログラムではシステムローディングが高くなるため、

カメラは最高 4つまでのみ使用可能です。 

 

     で、初めに、最大 4台までカウントするカメラを選択

します。すべて選択しない場合は  をクリックしま

す。 
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    カウンタアプリケーション設定構成について、以下を例とします。初めに、以下のようにカ

メラを 1－4台選択します。 

     

 

それから  をクリックして下の設定画面を開きます。 
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 4 台のカメラ中、カウンタアプリケーションに追加したいカ

メラを選択します。 

 

 カウントを有効にし“2ウェイカウンティング”を選択すると、オブ

ジェクトのイン/アウトがよりカウントしやすくなります。 

 で、エリア 1を選択し、マウスを下のビデオ画面赤色のエ
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リアにドラッグします。 

                   

                   をクリックするとエリアの追加、  はエリア減少、そして  をク

リックすると指定したエリアを消去します。 

 

そして、最後の手順と同じく、ビデオ画面上緑色エリアのマウスをドラッグしてエリア 2を

設定します。 

エリア 1をムーブイン、エリア 2をムーブアウトに設定することをお勧めします。そうすれ

ば、動きがよりカウントし易くなります。もちろん、自分で入/出口の定義も可能です。設

定したエリアが、動きを十分カウントできることだけ注意してください。. 
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上記設定後、初めて使用する際は  押してカウンタアプ

リケーションをテストします。カウント結果は下の赤字のように

テストカウントリストに表示されます。 

 

     

    テスト結果に満足できなかった場合、  を押してテストを停止してください。そし

て検出レベル感度を調整します。 

      で、右側に移動するほど、より高い感度になります。 
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    全カメラの設定が全て終了してカウントの準備ができたら、テストを停止し、  を

クリックすると、下のメインウィンドウへ戻ります。 

     

                         『イベントレポート』プログラムのログリストが見たい場合、

 のボックスにチェックを入れ有効にします。そ

して  でログアップデートのリフレッシュ時間を調節

します。完了後、  を押して設定を適用します。 

 

    カウント結果を確認したい場合は、下の『イベントレポート』を開きます： 
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カメラを選択して“サーチ開始”ボタンをクリックします。 

 

 

    注意！：多くの要素(照明の ON/OFF、日出/日没、虹彩/ダイアフラムの変更、ビデオ品質、

天気、カメラ位置及び人の操作)の影響により、異なったカウント結果となるため、

カウント結果はあくまで参考としてください。 
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3-3-3 アカウント設定 

メインサーバーユーザーインタフェースで、  をクリックして“アカウント設定”を選択

します。. 

 下のアカウント設定画面を開きます。 

 

    注意！：設定メニューで、1つのデフォルトアドミニストレーター“1111”を含むリストが

あります。セキュリティ上の理由から、なるべく早くこのアカウント名とパスワー

ドの変更をお勧めします。ただし、少なくともそれには 1アドミニストレーターが
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あるため、自身のアカウント設定の再変更が認められないかもしれません。     

アカウントリスト：アカウントの追加または削除後、アカウントリスト中にそれらすべてを

見ることができます。 

     <デフォルトアドミニストレーター：1111> 

               新アカウントの追加：一般ユーザー、アドバンスドユーザーまたはアドミニスト

レーターのグループをクリックします。 そしてアカウン

ト名、パスワードを入力しアカウント設定を確認します。

最後にリストに追加するため  を押します。 

               アカウントの削除：一般ユーザー、アドバンスドユーザーまたはアドミニストレ

ーターのグループをクリックします。  を押して

リストから削除します。 

               アカウントの変更：一般ユーザー、アドバンスドユーザーまたはアドミニストレ

ーターのグループをクリックします。そしてアカウント名、パスワード

およびアカウント設定を変更します。最後にリストを保存するため

 を押します。 

    アカウント名、パスワードおよび自動ログイン機能に入力します。  をクリックすると、

実際の文字を隠してパスワードを**** の文字で送信します。  をクリックすると、実際
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にキーボードがなくてもアシスタントキーボードによる入力を有効にします。 

     

     

    システムまたはリモートビュー使用に基づく各アカウントの権限をセットアップします。 

     

    アカウント設定完了後、  を押してメニューを終了しますが、変更プロセスをま

ず完了させてから終了してください。 
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3-3-4  イベントレポート 

この機能は主にアラーム、モーション検出イベント、ログイン/アウトログ及びオブジェクト

カウントレポートを表示します。 

メインサーバーユーザーインタフェースで、  をクリックして下の“イベントレポー

ト”を開きます。 

 下のイベントログビュープログラム画面を開きます。 

 

    注意！：時間を過度に長く設定するとログイベントの検索に時間がかかります。 
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    <イベントレポート> 

     で、始めにイベントログ検索時間を選択

します。 

 

     で、イベントログ検索するカメラを選択します。  を

クリックするとすべてを選択、  をクリックすると全

て選択しないことになります。 

 

    最後に  を押して、システムのイベントログの検索をしばらく待ちます。

少しすると、下のイベントリストウィンドウが表示されます。 

     

     

    <ログインレポート> 
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     で、始めにログインログ検索時間を選択

します。 

 

    それから  を押して、システムのログインログの検索をしばらく待ちます。

少しすると、下のログインリストウィンドウが表示されます。 
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    <カウンタレポート> 

     

     で、始めにカウンタログ検索時間を選択

します。 

 

     カウンタログ検索するカメラを選択します。  をクリ

ックするとすべてを選択、  をクリックすると全て選択

しないことになります。 

    最後に  を押してシステムのカウンタログの検索をしばらく待ちます。少

しすると、下のログインリストウィンドウが表示されます。 
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3-3-5 プレイバックシステム 

メインサーバーユーザーインタフェースで、  をクリックして下のプレイバックプログ

ラムを開きます。 

     

    注意！：すべてのファイル及びデータベースはプレイバックシステムで検出されます。

Windows のファイルエクスプローラでファイルまたはデータベースを削除もしく

は違う操作をすると、データベースを破壊しうまく作動しなくなります。 

    注意！：このプログラムはシングル/マルチプレイバックをサポートしています。  ボタ

ンを押していずれかのプレイバックモードを選択します。 

[ ] シングルプレイバック 

    初めてプレイバックする際は、まず必要なファイルの検索方法から知ることをお勧めします。 
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    始めに録画ファイルに含まれる日付を選択します。下の日付リストを確認して、月と日付の

項目を選択します。 

     

 

 をクリックするとビデオのみ含むファイルリストが表示され、  をクリックするとビ

デオ+オーディオを含むファイルリストが表示されます（ハードウェアがオーディオキャプ

チャをサポートしている場合）。 

     

カメラ番号  をクリックすると、そのカメラが録画したファイルを表示します。 

 

    また  をクリックすることによって下の“イベント検索” 機能画面リストを選択し

て開くことが可能です： 

     “モーション検出”を選択し OK を押すと、MD 録画モード

によるファイルが表示されます。“IO イベント” を選択して OK を押すと、IO

検出録画モードによるファイルが表示されます。 
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    最後に下のファイルリスト中、プレイバックするファイルを一つ選択します。 

      をクリックするとプレイバック手順を開始します。 

                                   は停止、  は一時停止します。 

 

 はプレイバック速度(最高 8 倍速まで)を示しており、  はプレイバック速度を遅

く（1/2 -1/8 倍速）にすることに注意してください。 

     

    さらに、下記ウィンドウでプレイバックのステータスを確認することができます。このウィ

ンドウはプレイバックファイルのすべての詳細情報を表示します。 

     一行目“X1”はプレイバック速度を示します。 

 

    マウスで下のサイドバーをドラッグすると、見たいポイント時間へ移動することができます。 
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     をクリックするとシャープネスを増加、  は減少させます。 

     をクリックすると明るさを増加、  は減少させます。 

     をクリックするとコントラストを増加、  は減少させます。 

 

     をクリックするとプレイバックがリピートします。 

     をクリックするとファイルを削除します。 

 

     をクリックすると AVI ファイルを他のディスク、フォルダまたは携帯保存デバイス

へ保存します。 

     をクリックするとプレイバックビデオの画像を一つスナップショットします。 

     をクリックするとプレイバックプログラムを終了、閉じて、ライブプレビューを表示

する監視メインプログラムに戻ります。 

     をクリックするとリストの最後のファイルを再生し、  はその次のファイルを再生

します。 

     をクリックするとプレイバックビデオの 1 フレーム前に移動し、  は 1 フレーム

後に移動します。 
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     をクリックするとプレイバックビデオの画像を拡大し、  は画像を縮小します。 

 

    注意！：上記の戻り/送り、拡大/縮小の手順は、AVI ファイルの保存/削除機能時にプレイバ

ックの停止/一時停止の下使用されることをお勧めします。さもないと、ファイルが

予期せぬエラーにより破壊されることがあります。 

 

[ ] マルチプレイバック 

    シングルプレイバックモードで、  をクリックして下のマルチプレイバックモードに切

り換えます。マルチプレイバックモードでは、  をクリックするとシングルプレイバッ

クプログラムに戻ります。 
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注意！：マルチプレイバックモードでは、  をクリックしてプログラムを終了してください。

もしくは  をクリックしてシングルプレイバックプログラムに戻ると、ライブ

プレビューに戻ります。どちらの方法もプレイバック終了が可能です。 

    始めに  をクリックして下のマルチプレイバックを実行する録画ビデオの時間を設定し

ます。項目を選択して“OK” を押し、クリックしてデータベースを検索します。 

     

    マルチプレイバックシステムで一つ注意すべき点は：マルチプレイバックプログラムは同日

の 24 時間中でのみ検索アクセスが可能だということです。異なった日付の録画ファイルを確

認したくても検索はできません。  

 

    マルチプレイバック検索の制限は、同時にマルチチャンネルを広範囲に検索するとデータベ

ースがビジー状態になるためです。安定した作業システムのため、マルチプレイバックモー

ドにおける検索機能に制限を設けてあります。 
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 をクリックするとマルチプレイバック手順を開始します。 

     をクリックすると停止、  をクリックすると一時停止します。 

 

 はプレイバック速度(最高 8 倍速まで)を示しており、  はプレイバック速度を遅

く（1/2 -1/8 倍速）にすることに注意してください。 

 

     をクリックするとマルチプレイバックビデオの 1 フレーム前に移動し、  は 1 フ

レーム後に移動します。 

 

注意 !：上記の戻り/送り手順は、プレイバックの停止/一時停止の下使用されることをお勧め

します。 
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3-4. SecurityEyes メイン（サーバー）ソフトウェアのバックアップユーティリティ 

3-4-1 バックアップユーティリティのセットアップ方法 

    SecurityEyes メイン（サーバー）のもモニタリングを停止します。 

スタート プラグラム セキュリティサーバー バックアップユーティリティの順にクリッ

クします。 

     

     

    この機能は、SecurityEyes ソフトウェアで録画されたビデオまたはオーディオ+ビデオファイ

ルのバックアップに使用されます。他のソフトウェアのファイルバックアップには使用でき

ません。 

    決して他の方法で録画ファイルのバックアップを行わないでください。さもないとファイル

全体がダメージを受けることがあります。バックアップユーティリティを使用してバックア

ップを行ってください。 
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    3-4-2 録画ファイルのバックアップ方法 

 

    セットアップ後、上記のプログラムウインドウが表示されます。 

プログラムはバックアップを 2 方法でサポートしており、一つはハードディスクに、もう一

つは CD/DVD にバックアップ保存するものです。 

 

ハードディスクへのバックアップ： 

ステップ 1：カメラ番号のボックスをチェックしてバックアップするカメラを選択します。  
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ステップ 2：バックアップ期間の日時を選択します。ファイル容量は 1 時間オーディオ録画

された計 16 のカメラで約 300MB になります。 

         

 

ステップ 3：バックアップドライブにシステムのハードディスクを一つ選択します。必ずバ

ックアップを行うのに十分な容量を持つ保存先を選んでください。 

         

 

ステップ 4：ビデオのみまたはビデオ+オーディオを含む、バックアップするファイルを選

択します。 

         

 

ステップ 5：  をクリックしてバックアップ作業を開始します。作業は数分かか

り、終了すると下のウィンドウが表示されます。 
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ステップ 6：  のボックスをチェックし、すべての録画

ファイル及びデータベースを削除した後  をクリックします。その録画

ファイルまたはデータベースが必要かどうかよく確認してください。 

 

ステップ 7：  をクリックした後、バックアップ先のドライブまたはフォルダを

開き、バックアップが正しく完了したかどうか確認します。ファイル名とフォーマ

ットを含むバックアップファイルは削除または変更できないことに注意してくださ

い。削除/変更すると、後で復原できないかもしれません。  

 

 

CD/DVD へのバックアップ： 

この章では例として CD バーナー及び Nero™ ソフトウェアを取り上げます。 

ステップ 1：カメラ番号のボックスをチェックしてバックアップするカメラを選択します。 
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ステップ 2：バックアップ期間の日時を選択します。ファイル容量は 1 時間オーディオ録画

された計 16 のカメラで約 300MB になります。 

         

 

ステップ 3：バックアップ保存先に『CD：640MB』を選択し、記録可能な CD をシステムの

ドライブに挿入します。 

         

 

ステップ 4：ビデオのみまたはビデオ+オーディオを含む、バックアップするファイルを選

択します。 

         

 

ステップ 5：  をクリックしてバックアップ作業を開始します。作業は数分かか

り、終了すると下のウィンドウが表示されます。バックアップ容量が下の図の通り
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であることに注意し、容量が 640MB 以上の場合は  をクリックします。 

         

 

ステップ 6：  のボックスをチェックし、すべての録画

ファイル及びデータベースを削除した後  をクリックします。その録

画ファイルまたはデータベースが必要かどうかよく確認してください。 

 

ステップ 7：上記ステップ後、下のメッセージが表示されます。決して  をクリ

ックせず、CD に落とすため Nero™ソフトウェアを起動します。 

             

 

    ステップ 8： Nero™ ソフトウェアが作動後、『データ CD』を選択すると、Nero™ がすぐ

にファイルを CD に追加保存するか聞いてきます。そこで、バックアップが既にリ
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ストに入っていることが確認できます。通常の手順に従って“次へ”をクリックして

CD に保存します。CD 保存リストにいずれのファイルも表示されていない場合、マ

ウスを右クリックして、ファイルをコピーしリストに『貼り付け』ます。バックア

ップファイルが既に Nero™の CD 保存リストにある場合はここで上記ウィンドウの 

 をクリックします。 

 

       

       

 

    注意！：バックアップ手順中、バックアップ容量がバックアップ先のドライブまたはデバイ

スより大きい場合、  をクリックし、項目を選択し直して再度バックア
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ップを行ってください。 

              

 

 

    3-4-3 バックアップファイルの復原方法 

 

    セットアップ後、上記のバックアップウインドウが表示されます。プログラムはハードディ

スクまたはCD/DVD からのバックアップファイルによる復原方法を 2つサポートしています。

始めにローカルディスクから復原したい場合、下の復原履歴のバックアップログを確認する

ことをお勧めします。 
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復原の手順： 

ステップ 1：復原したいドライブを選択して  をクリックします。 

         

 

ステップ 2：ディスクに既にバックアップされたデータベースファイル(.mdb) を選択し、

 をクリックします。当然 CD/DVD 中のデータベースも選択可能です。 

ファイル容量が保存先の空き空間を上回ることがないよう注意してください。バッ

クアップファイル容量を知るには、バックアップログリストを確認してください。 
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    ステップ 3：バックアップファイルの復原先のフォルダを選択或は新しいフォルダを作成し

ます。新しいフォルダ作成には  をクリックしてください。  

 を押すと復原が開始します。 

             

 

    ステップ 4：復原したバックアップファイルを SecurityEyes メインサーバーのプレイバック

リストへ戻したい場合は、下の C:¥SecurityRec¥ へ復原してください。 
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    ステップ 5：復原完了後、ユーザーへの通知メッセージが表示されます。  をク

リックして続けてください。            

 

 

    注意！：バックアップ手順中、バックアップ容量がバックアップ先のドライブまたはデバイ

スより大きい場合、  をクリックし、項目を選択し直して再度バックアッ

プを行ってください。 

 

              

 

3-5. SecurityEyes メイン（サーバー）ソフトウェアのデータベース圧縮 

 

3-5-1 データベース圧縮とは？ 

    データベース圧縮プログラムはよりコンパクトで安定した、素早いスキャン、迅速なログ再

構築を行うものです。 
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    3-5-2 データベース圧縮が必要となるのは 

    半年毎または１年に一度このプログラムの実行をお勧めします。特にプレイバックあるいは

録画ファイルの検索にエラーを見つけた場合は実行してください。この操作はプレイバック

するデータベースの構築を助けます。通常、 “消失ファイルの修復”プログラムと共に使用

します。 

 

    3-5-3 データベース圧縮の開始方法 

    モニターを停止し、SecurityEyes メイン（サーバー）ソフトウェアを終了します。 

スタート プログラム セキュリティサーバー データベース圧縮の順にクリックします。 

     

    この機能は、SecurityEyes ソフトウェアで録画されたデータベースの圧縮に使用されます。

他ソフトウェアのデータベースファイルの圧縮には使用できません。  

    データベース圧縮を押した後、スキャン及び圧縮に数分かかります。すると下のユーザーへ
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の通知メッセージウィンドウが表示されます： 

      をクリックして終了してください。 

 

    下のメッセージウィンドウがスクリーン上に表示された場合は： 

  をクリックしてデータベースを再度確認してください。 

3-6. SecurityEyes メイン（サーバー）ソフトウェアの消失ファイルのリカバリー 

 

3-6-1 消失ファイルのリカバリーとは？ 

    消失ファイルリカバリープログラムは素早いスキャン、迅速な消失録画ファイル再構築を行

うものです。 

 

    3-6-2 消失ファイルのリカバリーが必要となるのは 

    特にプレイバックあるいは録画ファイルの検索にエラーを見つけた場合、このプログラムの

実行をお勧めします。この操作はプレイバックするデータベースの構築を助けます。通常、 

“データベースの圧縮”プログラムと共に使用します。 
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    3-6-3 消失ファイルのリカバリーの開始方法 

    モニターを停止し、SecurityEyes メイン（サーバー）ソフトウェアを終了します。 

スタート プログラム セキュリティサーバー 消失ファイルのリカバリーの順にクリック

します。 

     

     

この機能は、SecurityEyes ソフトウェアで録画されたファイルのリカバリーに使用されます。

他のソフトウェアで録画されたファイルのリカバーには使用できません。  

    プログラムの起動ボタンを押すと、下のメッセージウィンドウが表示されます： 
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 をクリックして 

リカバー手順を開始します。 

    上記操作の後、リカバーが下のウィンドウのように作動するのを待ちます。 

      を押すとリカバー手

順を停止します。その際リカバリーにエ

ラーが起こる可能性があることに注意し

てください。 
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    リカバーしたファイルにエラーがある場合、下の図のようにリカバー結果が表示されます。 

 

終了メッセージが下の図のように表示されます。  をクリックして“消失ファイル

のリカバリー”プログラムを終了します。 

 

 

 

注意！：他のディスク再構築またはデフラグ修復プログラムを、記録ファイルに使用しない

でください。さもないと、ファイルに予期せぬエラーが起こることがあります。 
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4. SecurityEyes ソフトウェア機能紹介– ネットクライアント 

4-1. SecurityEyes ネットクライアント（リモート）ソフトウェア概要 

     このソフトウェアはリモート監視機能をサポートするリモートソフトウェアで、ビデオ/オ

ーディオ録画、ローカル/リモートプレイバック、PTZ コントロール、スナップショット、

リモートトーク、LAN ネットワークでマルチサーバー(センター通信)およびマルチキャス

トモニタリングを実行します。 

 

4-2. SecurityEyes ネットクライアント（リモート）ソフトウェア一般概要 

4-2-1 ネットアプリケーションソフトウェアのセットアップ方法 

    PC の電源を入れオペレーティングシステムが起動するまで少しの間待ちます。 

スタート  プログラム セキュリティクライアント セキュリティネットクライアントの

順にクリックします 
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ネットクライアントソフトウェア使用の前に、メインサーバーのリモートサーバー機能：マ

ルチキャストサーバーまたは TCP/IP サーバーの有効有無、を確認してください。ネットクラ

イアントはネットワーク伝達経由でメインサーバーへ接続するため、それらを確認しメイン

サーバーがすでにスタートモニターステータスにあることを確実にします。 
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Quad ビジョンモード： 

1, 4, 6, 8, 9, 10, 13, 16quad ビューで画面を選択します。 

 

フォーカスカメラ設定： 

カメラ番号をクリックしてフォーカスするカメラを指定できま

す。  (6 Quad)を例にすると、カメラ 9 をクリックすると、

一番大きなプレビューウィンドウがカメラ 9 のビューに変わり、

他はカメラ 10, 11, 12, 13 & 14 になります。ランダムな順位づけが

できないことに注意してください。 
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ステータスウィンドウ： 

未接続時にデータと時間のみを表示します。サーバー接続後、サ

ーバー、IP およびチャンネルを表示します。 

 

接続サーバー： 

クリックすると設定中セットしたサーバーと接続します。 

 

システム設定： 

クリックするとネットクライアントシステムをセットアップしま

す。以下で改めて紹介します。 

 

レコード： 

クリックするとネットワーク伝達を経由して SecurityEyes メイン

サーバーからビデオ/オーディオ録画を行います。録画機能を有

効にするため必ず を押してください。

 

接続サーバー設定： 

クリックするとサーバーとの接続方法をセットアップします。詳

しくは以下で紹介します。 

 

スイッチチャンネル： 

クリックすると自動スイッチチャンネルを有効にします。 

 

プレイバック： 

クリックするとローカルプレイバックおよびリモートプレイバッ

クを有効にします。以下で改めて紹介します。 
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リモート PTZ コントロール： 

クリックするとサーバー側の PTZ を制御します。 

 

→PTZ に関連しているカメラを正し

く   選択します。 

 

 ：上     ：下  

：左     ：右 

 をクリックして図の自動パトロール速度を調節

します。  

： PTZ のズームイン

/ズームアウトをコントロールします。 

：PTZ の遠距離/近距

離フォーカスをコントロールします。 

：カメラ絞りの大小を調節します。 

 

スナップショット： 

クリックするとビデオのスナップショットが可能になり、ディス

クまたは保存デバイスにデータ保存ができます。 
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リモートトーク： 

クリックするとマイクロフォン経由でリストに選択されたサーバ

ーにボイス送信します。ネットクライアント&メインサーバーPC

のマイクロフォンをインストールし、最初に作動確認してくださ

い。この機能を有効にすると自動的にサーバーからボイスを受け

取るようになることに注意してください。 

 

リモートスピーカー： 

クリックするとネットワーク伝達経由で選択された SecurityEyes

メインサーバーからチャンネルの監視オーディオを受け取りま

す。 

 

 



SecurityEyes software manual ©Provideo   

105 

4-3. SecurityEyes ネットクライアント（リモート）ソフトウェアアドバンスド機能概要 

[ ] ネットクライアントのシステム設定 

 

     VGA カードおよびドライバがこの機能をサポートしている場

合、ボックスをチェックするとダイレクトドロー表示

を有効にします。  

 

 この設定は  に関係しており、カメラ切り替え

時間を 1-10 秒の間に設定します。 

 

 ネットワーク伝達のビデオまたはオーディオの

優先順位を設定します。 
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 各録画ファイルの長さを 1-60 分に設定します。 

 

 安定した作業システムのため最小の空き容量を

設定します。最高でも 500MB 以下にしてください。 

 

 保存リスト：ディスクのボックスをチェックすると録画の保存

先にすることができます。 

 

すべての設定終了後、  を押して設定を保存します。 
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[ ] ネットクライアントの接続サーバー設定 

     

     

     をクリックするとネットクライアントが一つのメインサーバーにのみ接続

します。 

     をクリックするとネットクライアントが同時に最高 16 のメインサーバーに

接続します。 

 

      

サーバーリスト：シングルサーバーモードでは、一つのサーバーのみ選択できます。マルチ

サーバーモードでは最高 16 のサーバーを選択し、16 のチャンネルをモニター可

能です。 
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サーバーIP とログインステータスリスト：すべてのサーバーとログイン設定はこのリストに

表示され、サーバーは追加、変更/削除が可能です。 

 

 

サーバー名を  に入力します。 

画質を  で自動、高/低画質から選択します。 

サーバーの IP アドレスを  に入力します。 

 ユーザー名とパスワードを入力し、ネットワークの伝達ポ

ートを  で変更します。一回目はデフ

ォルトの使用をお勧めします。 

     をクリックするとリストへ追加、  は削除、  

はすでにリストにあるデータを変更します。 

     をクリックして、下の LAN の SecurityEyes メインサーバー検索を開始
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します。 

     

 

     をクリックすると、LAN の SecurityEyes メインサーバーの自動検索を開始しま

す。結果は下の通りリストに表示されます。 

     

    マウスを使って一つのサーバーを選択し、  をクリックしてサーバーリストに追
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加します。 

サーバーとの接続セットアップ方法 – デモ例 

    SecurityEyes ネットクライアント（リモート）ソフトウェアを起動して  ボタンを押

します。 

    

 

     をクリックするとネットクライアントが一つのメインサーバーに接続しま

す。 

     をクリックするとネットクライアントが最高 16 のメインサーバーに同時接

続します。  

    マルチサーバーを例に、2 つの SecurityEyes メインサーバーへの同時接続セットアップ方法

を説明します。 
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始めに、IP、ユーザー名、パスワードとポート番号（変更していない場合は 7000）を入力し、

下の設定ページに情報を入力します。 

 

 

サーバー名を  に入力します。 

画質を  で自動、高/低画質から選択します。 

サーバの IP アドレスを  に入力します。 

 ユーザー名とパスワードを入力し、ネットワークの伝達ポ

ートを  で変更します。一回目はデフォル

の使用をお勧めします。 

     をクリックすると“MAX-945”をリストへ追加し、他のメインサーバーは下の

リストに追加します。 
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    また、SecurityEyes メインサーバーが LAN ネットワークにある場合、  をクリッ

クすると下の通り SecurityEyes メインサーバーを自動検索できます。 

    

  マウスでサーバーを 1 つ選択し、

 をクリックしてサーバーリストに追加しま

す。 

 

    2 つのメインサーバーをリストに追加した後、ネットクライアントプログラムで下のように

必要なチャンネルプレビューが選択できます。 
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上記手順を行った後、  をクリックして設定を保存し、プレビュー画面に戻ります。  

 をクリックすると下の機能が表示されます。 

     チャンネルを一つずつあるいはすべてのチャンネルを一度に選択することがで

きます。一回目は “すべて接続”の選択をお勧めします。 

 

    上記手順の後、下の SecurityEyes メインサーバーから送られるビデオ/オーディオを見ること

ができます。 
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[ ] ネットクライアントのプレイバック 

    ネットクライアントのプレイバックは 2つの異なるプレイバック機能：下のローカルプレイ

バックおよびリモートプレイバック、があります。これら 2つのプレイバック機能は異なっ

ており、使用の際は説明をよく読んでください。  

     

ネットクライアントのローカルプレイバック 
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注意！：すべてのファイルおよびデータベースはプレイバックプログラムによってのみ削除

されます。Windows のファイルエクスプローラでファイルまたはデータベースを削

除もしくは違う操作をすると、データベースを破壊しうまく作動しなくなります。 

 

    注意！：このプログラムはシングル/マルチプレイバックをサポートしています。  ボタ

ンを押していずれかのプレイバックモードを選択します。 
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[ ] シングルプレイバック 

    初めてプレイバックする際は、まず必要なファイルの検索方法から知ることをお勧めします。 

    始めに録画ファイルに含まれる日付を選択します。下の日付リストを確認して、月と日付の

項目を選択します。 

     

 

 をクリックするとビデオのみ含むファイルリストが表示され、  をクリックするとビ

デオ+オーディオを含むファイルリストが表示されます（ハードウェアがオーディオキャプ

チャをサポートしている場合）。 

     

カメラ番号  をクリックすると、そのカメラが録画したファイルを表示します。 

 

    最後に下のファイルリスト中のプレイバックするファイルを一つ選択します。 

      をクリックするとプレイバック手順を開始します。 
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                                   は停止、  は一時停止します。 

 

 はプレイバック速度(最高 8 倍速まで)を示しており、  はプレイバック速度を遅

く（1/2 -1/8 倍速）にすることに注意してください。 

     

    さらに、下記ウィンドウでプレイバックのステータスを確認することができます。このウィ

ンドウはプレイバックファイルのすべての詳細情報を表示します。. 

     で、一行目“X1”はプレイバック速度を示します。 

 

 

 

    マウスで下のサイドバーをドラッグすると、見たいポイント時間へ移動することができます。 

     

 

     をクリックするとシャープネスを増加、  は減少させます。 

     をクリックすると明るさを増加、  は減少させます。 
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     をクリックするとコントラストを増加、  は減少させます。 

 

     をクリックするとプレイバックがリピートします。 

     をクリックするとファイルを削除します。 

 

     をクリックすると AVI ファイルを他のディスク、フォルダまたは携帯保存デバイス

へ保存します。 

     をクリックするとプレイバックビデオの画像を一つスナップショットします。 

     をクリックするとプレイバックプログラムを終了、閉じて、ライブプレビューを表示

する監視メインプログラムに戻ります。 

 

    

  をクリックするとリストの最後のファイルを再生し、  はその次のファイルを再生し

ます。 

     をクリックするとプレイバックビデオの 1 フレーム前に移動し、  は 1 フレーム

後に移動します。 

     をクリックするとプレイバックビデオの画像を拡大し、  は画像を縮小します。 
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    注意！：上記の戻り/送り、拡大/縮小の手順は、AVI ファイルの保存/削除機能時にプレイバ

ックの停止/一時停止の下使用されることをお勧めします。さもないと、ファイル

が予期せぬエラーにより破壊されることがあります。 

 

 

 

[ ]マルチプレイバック 

    シングルプレイバックモードで、  をクリックして下のマルチプレイバックモードに切

り換えます。マルチプレイバックモードでは、  をクリックするとシングルプレイバッ

クプログラムに戻ります。 
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    注意！：マルチプレイバックモードでは、  をクリックしてプログラムを終了してくだ

さい。もしくは  をクリックしてシングルプレイバックプログラムに戻ると、

ライブプレビューに戻ります。どちらの方法もプレイバック終了が可能です。 

    始めに  をクリックして下のマルチプレイバックを実行する録画ビデオの時間を設定

します。項目を選択して“OK” を押し、クリックしてデータベースを検索します。 

     

    マルチプレイバックシステムで一つ注意すべき点は：マルチプレイバックプログラムは同日

の 24 時間中でのみ検索アクセスが可能だということです。異なった日付の録画ファイルの確

認したくても検索はできません。 

 

    マルチプレイバック検索の制限は、同時にマルチチャンネルを広範囲に検索するとデータベ

ースがビジー状態になるためです。安定した作業システムのため、マルチプレイバックモー

ドのおける検索機能に制限を設けてあります。 
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 をクリックするとマルチプレイバック手順を開始します。 

     

 をクリックすると停止、  をクリックすると一時停止します。 

 

 はプレイバック速度(最高 8 倍速まで)を示しており、  はプレイバック速度を遅

く（1/2 -1/8 倍速）にすることに注意してください。 

 

     をクリックするとマルチプレイバックビデオの 1 フレーム前に移動し、  は 1 フ

レーム後に移動します。 

 

    注意！：ネットクライアントのローカルプレイバックは“スマートサーチ” 機能をサポートし

ていません。この機能は SecurityEyes メインサーバーのプレイバックにのみ使用で

きます。. 
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ネットクライアントのリモートプレイバック 

     

    リモートプレイバックはサーバーからビデオ/オーディオストリーミングを得る機能です。詳

しくはこの章を参照してください。 

 

 

     

初回使用時は、ネットクライアントリストにすでにサーバーがあることに注意してください。

それから  を押してプレイバックしたいサーバーを選択します。 
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     リストのプレイバックしたいサーバーを選択します。 

     をクリックすると、サーバーからのファイルをプレイバックし、  はサ

ーバーからのファイルをダウンロード/保存します。  をクリックすると、リモー

ト側のファイルを再生、ダウンロード/保存します。 

      または  を選択した場合、プレイバックファイルを保存するため

 ボタンを押して保存スペースを用意します。保存パスは 

 に表示され、  をクリックして設定を保存します。 

     

    下のダイアログで検索する期間を選択します。最高 24 時間までです。 
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    それから  をクリックしてネットワーク上の SecurityEyes メインサーバーにある

録画ファイルを検索します。 

    プログラムは検索結果をステータスウィンドウに表示します。： 

     

    録画ビデオの最初のフレームがプレビューウィンドウに表示されます。 

     

    をクリックするとリモートプレイバックを開始、  は停止、  は一時停止

します。スナップショットをしたい場合は  を押します。 

    メインサーバーの他の録画ファイルを検索/プレイバックするには、  を押してまず停

止させてから、改めて期間を選択します。 

    この機能のパフォーマンスはネットワーク伝達のバンド幅に関係します。より早い速度によ

り、より良い画質が可能です。 
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4-4. SecurityEyes ネットクライアントのその他付加機能 

     

SecurityEyes ネットクライアントの付加機能については、SecurityEyes メインサーバーの機能

と同じプロセスです。機能の確認に下のハイパーリンクをお使いください： 

     

    SecurityEyesソフトウェアのバックアップユーティリティ 

 

    SecurityEyesソフトウェアのデータベース圧縮 

 

    SecurityEyesソフトウェアの消失ファイルリカバリー 

 

リモート監視にブラウザ (I. E.)を使う方法 

SecurityEyes ソフトウェアはインターネットブラウザユーザーが PC に SecurityEyes ネットク

ライアントソフトウェアのダウンロード/インストールを可能にするもので、ユーザーは PC

があればどこでもモニターができます。例として WinXP 上のマイクロソフト Internet Explorer 

で以下のようにダウンロード/インストール手順を行います： 

始めに、SecurityEyes メインサーバーの“システム設定”の“WebCam サーバー” と“スタートモ

ニター”を有効にします。メインサーバーに設定した IP アドレスを記憶します。 
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ステップ 1：リモート PC の“Internet Explorer” を開きます。IE 設定の信頼済みリストにメイ

ンサーバーの IP アドレスを追加します。下のように“ツール”  “インターネットオ

プション” を選びます。 

         

 

ステップ 2：下のように “セキュリティ”  “信頼済みサイト”  “サイト” を選択します。 

 

ステップ 3：  のボックスチェックを外し、接続

したいサーバーの IP アドレスを入力します。下のように“追加”をクリックし
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てリストに追加し、  を押して保存します。 

 

ステップ 4：前のステップで信頼済みリストに設定したメインサーバーの IP アドレスを入力

します。 
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信頼済みリストに設定した SecurityEyes メ

インサーバーの IPアドレスまたはドメイ

ン名を入力してください 

ステップ 5：メインサーバーの IP またはドメイン名が正しいと、下のロゴが表示されます。 

Web からの ActiveXコントロールコンポーネントのインストールに同意します。

マウスの右ボタンで IE の黄色バーをクリックし、下の“ActiveX コントロール

のインストール”を選択します。 
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    ステップ 6：上記手順後、セキュリティ警告が表示されます（WinXP SP2 の場合）。 “インス

トール” をクリックしてインストールを続けます。 
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    ステップ 7：すると、ActiveX コントロールのインストール警告が再び表示されます。“はい” 

をクリックしてインストールに同意します。 

             

 

ステップ 8：ネットクライアントアプリケーションソフトウェアのダウンロード完了を

待ちます。ダウンロード中“キャンセル”をクリックしないでください。 

             

 

                                                 

ステップ 9: インストールフォル

ダの保存先を選択して“次
へ” をクリックして続行し

ます。 
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ステップ 10: プログラムフォルダ

を選択し“次へ” をクリッ

クして続けます。 

   

                                          

ステップ 11: “完了” をクリックし

てソフトウェアのインス

トール画面を閉じます。 

 

ステップ 12：スタート  プログラム セキュリティクライアント セキュリティネットの

順にクリックします。ここで使用する IE リモート監視システムはネットクライア

ントアプリケーションソフトウェアをベースにしています。詳しい使用方法につ

いては、ネットクライアントの章を参照してください。 
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以下はインタフェースの機能ボタンの紹介です。 
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Qua ビジョンモード： 

ディスプレイ 1, 4, 6, 8, 9, 10, 13, 16quad ビューを選択します。. 

 

フォーカスカメラ設定： 

カメラ番号をクリックしてフォーカスするカメラを設定できま

す。  (6 Quad)を例とすると、カメラ番号 9 をクリックする

と最大プレビュー画面がカメラ 9 のビューに変ります。他のビュ

ーはカメラ 10, 11, 12, 13 & 14 となります。ランダムな順位づけは

できないことに注意してください。 
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ステータスウィンドウ： 

未接続時は日付データのみ表示します。接続後サーバー、IP およ

びチャンネルを表示します。 

 

接続サーバー： 

クリックするとすでに設定されているサーバーに接続します。 

 

システム設定： 

クリックするとネットクライアントシステム設定をセットアップ

します。この章で後ほど紹介します。 

 

レコード： 

クリックすると SecurityEyes メインサーバーからのビデオ/オーデ

ィオをネットワーク伝達を経由して録画します。録画機能を有効

にするには忘れずに を押してください。

 

接続サーバー設定： 

クリックするとサーバーへの接続方法を背とアップします。詳し

くはこの章で後ほど紹介します。 

 

スイッチチャンネル： 

クリックすると自動チャンネル切り替えを有効にします。 

 

プレイバック： 

クリックするとローカル/リモートプレイバックを開始します。こ

の章で後ほど紹介します。 
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リモート PTZ コントロール： 

クリックするとサーバー側の PTZ をコントロールします。 

→PTZ に関連しているカメラを

正しく選択します。 

 

 

 ：上    ：下     

：左     ：右 

  をクリックして図の自動パトロール速度を調

節します。  

 

：PTZ のズームイン/

ズームアウトをコントロールします。 

 

：PTZ の遠距離/近距

離フォーカスをコントロールします。 

：絞りの大小を調節します。. 
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スナップショット： 

クリックするとビデオのスナップショットが可能になり、ディス

クまたは保存デバイスにデータ保存ができます。 

 

リモートトーク： 

クリックするとマイクロフォン経由でリストに選択されたサーバ

ーにボイス送信します。ネットクライアント&メインサーバーPC

のマイクロフォンをインストールし、最初に作動確認してくださ

い。 

 

リモートスピーカー： 

クリックするとネットワーク伝達経由で選択された SecurityEyes

メインサーバーからチャンネルの監視オーディオを受け取りま

す。 

    その他詳細については“SecurityEyesネットクライアントのアドバンスド機能概要” の

章を参照してください。 

 

PDA でリモート監視を行う方法 

SecurityEyes ソフトウェアは PDA に Http サーバーを提供し、ワイヤレス無線によるモニター

を可能にします。 

始めに、SecurityEyes メインサーバーで“ネットサーバー開始”の“PDA サーバー” と“スター
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トモニター”を有効にします。メインサーバーの IP アドレス、ユーザー名とパスワードを記

憶してください。 

ステップ 1：インストール CD の PDA クライアントのフォルダから PC に 2 つのファイル、

MyCtrl.dll と PDAClient.exe をフォルダにコピーする必要があります。 

ステップ 2： 2 つのファイル、MyCtrl.dll と PDAClient.exe、を PDA にダウンロードするた

め、PDA を PC に接続してシンクロさせます。 

ステップ 3：PDA をワイヤレス接続に正しくセットし、ダウンロードプログラムの

PDAClient.exe.を実行します。 

ステップ 4：SecurityEyes メインサーバーの IP アドレスまたはドメイン名をキー入力します。  

ステップ 5：アカウント名とパスワードをキー入力します。 

ステップ 6：メインサーバーからのプレビュー画面が表示されます。 

附録 1：DMIP 設定 

1. DMIP 機能の詳細 

   DMIP 機能は主に NIC (Network Interface Card) の MAC アドレス(Media Access Control Layer)を

ユーザークライアントからサーバーのデータベースに送信します。リブート後、IP は変更さ

れますが、MAC アドレスは変更/複製されません。そのため、固定の MAC アドレスをベース

に変更した後、IP のアップデートが可能です。最終的にダイナミック IP を使ってインターネ

ットに接続する際、インターネットモニタリングを実感できます。 
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A. 構造    

DMIP 
ｸﾗｲｱﾝﾄ 

DMIP 
ｻｰﾊﾞｰ 

DMIP 
ｸﾗｲｱﾝﾄ 

ｴﾝﾄﾞﾕｰｻﾞｰ 

ｴﾝﾄﾞﾕｰｻﾞｰ 
 

 

 

 

 

 

 

DB 
B. 機能： 

(1). 基本動作 

 

 

  

 

 

 

 

  

ｴﾝﾄﾞﾕｰｻﾞｰ 
ｸﾗｲｱﾝﾄ 

DMIP 
ｻｰﾊﾞｰ 

DMIP 
ｸﾗｲｱﾝﾄ 

F

E

D

C 

B

A 
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A. 接続：クライアントとサーバー間の接続確立 

B. 送信：ドメイン/Mac アドレス/IP アドレスをサーバーに送信 

C. 除外：サーバーは“認証=NG” パケットをクライアントに送信し、クライアントは

エラーメッセージを見てクライアントアプリケーションを終了します。 

D. 認証ﾘｸｴｽﾄ：エンドユーザーは認証リクエストをサーバーに送り、エンドユーザー

はユーザー名とパスワード入力が必要です。ユーザー名とパスワード

は DMIP ドメイン/パスワードと一致します。 

 E. Ack/Rej：サーバーは Ack / Rej シグナルに反応します。 

 F. リフレッシュ：DMIP リストはデータ変更時自動的にリフレッシュされます。 

 

(2). エンドユーザークライアントの U/I 

接続ﾎﾞﾀﾝ 終了ﾎﾞﾀﾝ 

IP ｱﾄﾞﾚｽ編集 IP ｱﾄﾞﾚｽﾗﾍﾞﾙ  

ﾄﾞﾒｲﾝ/ﾊﾟｽﾜｰﾄﾞ編集 ﾄﾞﾒｲﾝ/ﾊﾟｽﾜｰﾄﾞﾗﾍﾞﾙ 
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(3). DB スキーム 

      テーブル名：ユーザーデータ            テーブル名：ユーザー_リスト 

        コラム      タイプ                    コラム     タイプ 

    ======================      ================= 

           ドメイン_名  char                   Mac_アドレス  char 

           PWD           char                   IP_アドレス     char 

           ユーザー_タイプ      char       ドメイン_名 char 

 

(4). パケットフォーマット 

  

 

  ヘッダー?   Mac アドレス!    ドメイン名  ; 

  例：DMIP?01:02:03:04:05:06!test; 

 

(5). プロトコル：TCP 

    

(6). ポート：80 
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2. DMIP サーバー（PC）のセットアップ方法 

 

A. 最初に DMIP サーバー (PC) を作動可能な IP アドレスに割り当てます。 

B. インストール CD の“DMIP” フォルダを PC の H/D にコピーし、“DMIP”/ “サーバー”フォル

ダを開き、DMIPsvr.exe ファイルを実行します。 

C. 上の図のサーバーオプションを開きます。 

D. “このサーバー名を使う”を選択します。 

E. IP アドレスを入力します。 

F. ポート番号が正しく 80 になっているか確認します。 

G. 上記手順を行ったら、DMIP クライアントのセットアップが必要です。 
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3. SecurityEyes ソフトウェアが作動する DMIP クライアントのセットアップ方法 

 

A.ネットサーバー開始 

      ネットサーバーの開始に “スタートモニター”が無効になっていることを確認します。 

 をクリックしてネットサーバー機能開始に下のリストを表示させます。 

      DMIP サーバー→ この機能を有効にします。 

      注意：上記手順を行った後、システム設定に戻り“スタートモニター” をクリックして改

めて開始します。 

 

B. [ホットラインモデムとメッセージ、電話、センターログイン& DMIP 設定] を開きます。 

DMIP ：メインサーバーがリモート監視するための DMIP セットアップ  

                                        

 

 

          
ログイン名/パスワード：例、“テスト” をログイン名およ

びパスワードにして、DMIP サー

バーにログインします。 

IP：DMIP サーバーの固定 IP アドレスを入力します。 

リフレッシュ時間：例、15 秒とすると 15 秒毎にメイン

サーバーが DMIP サーバーに割り当

てられた IP をアップデートします。 
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4. エンドユーザークライアント上での操作方法： 

   http:// (DMIP サーバーの IP)を入力後、ユーザー名とパスワードを決めます。例：テスト。 

  IE の U/I が表示され、ユーザーはログイン後 DMIP クライアントにアクセスできます。 

附録 2：モデム接続設定 

ローカルサーバー側(メインサーバー)のモデムセットアップ： 

1. WIN2000 または WINXP では、コントロールパネル/アドミニストレータツール/サービス

をクリックし、マウスを右クリックして“スタート”を選び RAS サービスを開始します。“ス

タート”が選べない場合、“プロパティ”を選択肢、スタートアップ方法を“自動”に変更

します。下の図を見てください： 

 

    注意：赤い円の中は、すべて RAS サービスです。 
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2. 接続の確立（ダイヤルアップ）： 

ステップ 1：コントロールパネルを開き、<ネットワークとダイヤルアップ接続>、“新しい

接続の作成”を選択します。下図を参照してください： 
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ステップ 2：“次へ”を押します。                    ステップ 3： <着信接続を受け付け

る>を選択し、“次へ”を押

します。 

    

 

ステップ 4：接続デバイスを選び、     ステップ 5：“仮想プレイベート接続を許可する”     

“次へ”を押します。                   を選びます。 
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ステップ 6：“次へ”を押します。                   ステップ 7：“完了”を押して新しい

接続を完了します。 

                                                     新しい接続は“着信した接続”です。 

    

 

 

ステップ 8：“着信接続”  ”プロパティ”を選択し  “テスト”をユーザー名とパスワードに追

加します。 
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ステップ 9：下の図の IP アドレスを“開始アドレス”と“終了アドレス”を入力します。そのア

ドレスはモデム接続のためです。クライアントの IP アドレス範囲を入力し、

その“開始アドレス”と“終了アドレス”によりサーバーに接続されます。 

 

 

 

 

リモートクライアントサイトのモデムセットアップ：接続の成立（ダイヤルアップ） 

ステップ 1：コントロールパネルを開き、<ネットワークとダイヤルアップ接続>を選び、新

しい接続を確立します。下の図を見てください。 
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ステップ 2： “次へ”を押します。            ステップ 3： <プライベートネットワークに

ダイヤルアップ接続する>を選

び、 “次へ”を押します。 
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ステップ 4：接続デバイスを選択し、      ステップ 5：接続する電話番号を入力します。 

 “次へ”を押します。.                          

    

 

ステップ 6： “次へ”を押します。           ステップ 7：IP 接続名を例としてテストとし

て入力し、“完了”を押します。 

        

注意 
接続名は着信接続のユーザー名と同じ

名前に設定しなければなりません。 
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ステップ 8：“ネットワークとダイヤルアップ接続”画面の “着信接続”アイコンをクリックし

て接続を再度開始し、下の右図の“サーバーIP アドレス”を選び、例えば 

“111.111.1.10”のように IPアドレスのあるメインサーバーに接続する IPアドレス

を使用します。 
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附録 3：ネット接続設定 

 

Q：リモートソフトウェア経由でビデオが見られないのはなぜですか？インターネット接続

にはまったく問題ないのですが…。 

 

A：メインサーバーもしくはリモートクライアントサイトにファイアウォールが設定されて

いないか確認してください。設定されている場合、ファイアウォール設定のポート 7000

と TCP/UDP デュアルプロトコルを開いてください。 

 

    

 

Q：ファイアウォールかルータをネットワーク環境に使っています。リモート監視ソフトウ

ェアにはどのポートを開く必要がありますか？ 

 

A：以下に従ってポートを開いてください： 

Http(WebCamサーバー)-80[変更可能]、リモート(SecurityEyesリモート)-7000、PDA-1025、

マルチキャスト(SecurityEyes マルチキャスト)-4001。 
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Q： “モデムサーバー” を SecurityEyes メインサーバーで有効にした後、インターネットに接

続するためのメインサーバーができました。リモートクライアントサイトがモデムを使

ったインターネットエクスプローラ経由でメインサーバーに接続できないのではなぜで

すか？? メインサーバーとリモートクライアントサイトの両端には、インターネット接

続にモデムを使用しており、まったく問題がありません。 

 

A：SecurityEyes メインサーバーの“モデムサーバー”機能は、“SecurityEyes リモート” プログ

ラムのみをサポートします。SecurityEyes リモートをリモートクライアントサイトにイン

ストールしてリモート監視プログラムを実行します。 
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附録 4：PV-155 & 157 VPRO のフレームレートシェアリング構成 

 

PV-155 & 157 VPRO では、トータルフレームレートは A fps (NTSC カラーシステム)/ 16 ビデ

オ入力チャンネルです。 各ビデオチャンネルは A/16 (フレーム/秒)です。このルールの下、

他チャンネルは、チャンネルをいくつか無効にした場合、より大きなフレームレートが可能

になります。 

 

例：4*ビデオチャンネルを無効にした場合、残りの 12*ビデオチャンネルはより大きなフレ

ームレート：A/12(fps) が各チャンネルに得られます。チャンネルを無効にする方法につ

いては SecurityEyes メインサーバーの“カメラを有効にする” を参照してください。 

 

PV-155 & 157 VPRO を購入し、4、8 または 12 ビデオチャンネルを使用したい場合、以下に

従ってチャンネルを無効にしてください： 

 

(1). 12 入力のみ必要とする場合、CH01 から CH12 のセキュエンスとしてチャンネルを入力す

るよう 12 のカメラを接続し、CH13、CH14、CH15 および CH16 を無効にできます。す

ると、12 の接続されたカメラにより大きなフレームレートが割り当てられます。 

 

(2). 8 つの入力のみ必要な場合、8 つのカメラを CH01 から CH08 のセキュエンスとしてチャ

ンネルを入力するよう 8 つのカメラを接続し、CH09 から CH16 を無効にできます。する
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と、8 つの接続されたカメラにより大きなフレームレートが割り当てられます。  

 

(3). 4 つの入力のみ必要な場合、4 つのカメラを CH01 から CH04 のセキュエンスとしてチャ

ンネルを入力するよう 4 つのカメラを接続し、CH05 から CH16 を無効にできます。する

と、4 つの接続されたカメラにより大きなフレームレートが割り当てられます。 
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附録 5：SMS サーバーの構成 

 

1. SMS 機能使用のため、始めに一つの GSM/GPRS モデムを PC にインストールする必要があ

り、それがインサーバーもしくは PC になります。そのモデム付の PC を SMS サーバーと

呼びます。 

 

2. 始めに、インストール CD 中の SMS サーバーインストールに従って、使用する H/D に SMS

サーバーをインストール/実行します。 

 

3.インストールした後、“プログラム”、“SMS メインサーバー” を開き、“SMS サーバー”

を選択します。 

 

4. 下のメッセージが表示されます： 
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 “開く”を押します。  

5. 下のメッセージが表示されます： 

      Baudrate 115200 

      データビット 8 ビット 

      Parity なし 

ストップビット 1 ビット 

手ぶれ ハードウェア 
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 “OK”を押します。  

 

6. 下のメッセージが表示されます： 

      モデムに挿入された SIM カードの PIN ナンバーを“PIN：”フィールドに入力し、“設定”を

押します。  

モデムが使用するバンドを選択します。 

      モバイル番号を入力し、その下にテスト用メッセージを入れます。 

      “送信” を押して、その番号に関連付けたモバイルにメッセージが送信されるかテストし

てください。  
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7. 下のメッセージが表示されます： 

 “サーバー設定”を押し

ます。 
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8. 下のメッセージが表示されます： 

“SMS アラーム設定”と同じく、ポート番号は 6886 のままで、“スタートアップ”の 2 つの

アイテムはチェックしないまま“メッセージフィルタ”を押します。 

 

 

9. 下のメッセージが表示されます： 

“ビデオ消失”、“ディスクがいっぱいです”、“IO モーション”、“モーション検出” にチェッ

クを入れたまま、“OK”を押します。 
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10. 下のメッセージが表示されます： 

 “アカウント設定”を押し

ます。 
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11. 下のメッセージが表示されます： 

2 番目のアイコンを押して(左からクライアントに追加) アカウントを作成します。 

 

 

12. 下のメッセージが表示されます： 

“ログイン ID”、“パスワード”、“国別コード”、“モバイル番号”、“電話”、“E メール”、“ア

ドレス”、“注意” はすべて記入が必要で、“ログイン ID”と“パスワード”は“SMS アラーム

設定”のそれと一致していなければなりません。それから“保存”を押します。 

 



SecurityEyes software manual ©Provideo   

162 

 

 

13. 下のメッセージが表示されます： 

アカウント“1111”を作成していた場合、下の“アドレスブック”で表示されます。“X”を押し

て“アカウント設定”を終了します。 
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14. 下のメッセージが表示されます： 

 “サービススタート”、“終了”を押します 
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Q & A 

Q1：いくつかの SecurityEyes リモートクライアントによって同時にメインサーバーへ接続を必要

とする場合、どのようにアカウントをセットアップしたら良いでしょうか？ 

A1：異なったリモートクライアントで同時にログインするための、異なったアカウントのセット

アップは必要ありません。SecurityEyes メインサーバーは一度に同じアカウントでログイン

できます。 

Q2：毎回、リモート接続のため附録 2 で説明したモデムを設定した後、どうしたら良いですか? 

A2：スタートネットサーバーを開きモデムサーバーを有効にすると、モデムサーバーのリモート

接続が準備完了します。 

Q3：スケジュール設定と一般設定について、もっと詳しく知りたいのですが？ 

A3：スケジュール設定機能について、機能の全容を以下で説明します： 

バックグラウンド：通常、セキュリティアプリケーションに対し、2 つのピリオド、ノーマ

ル作業時間とオフデューティ期間があります。 

(1) ノーマル作業時間では（例：9 時から 18 時)、人々が仕事中なので、 

a. フルタイム録画またはモーション検出録画を設定することができます。(各カメラの 

“モーション検出を有効にする”を参照してください。) 

b. また、録画及びスタートモニターを開始する必要があります (“録画”参照)。 

(2) オフデューティ期間では（例：平日 18 時以降から翌朝 9 時、週末・祝日は全日）、誰も

いないので、前以てスケジュール設定で設定が出来、ソフトウェアはノーマル作業時間よ

りも高い優先度で録画をするよう作動します。その場合、設定（1）は全て無視されます。  

そこで、 
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1. スケジュールの間、 

モーション検出機能による録画をしたい場合、レコードとモーション検出を有効に

する必要があります。 

フルタイム録画がしたい場合は、レコードのみを有効にします。 

また、カメラも選択しなければなりません。 

( “スケジュール設定”を参照) 

  

2. スケジュールが終了すると、ノーマル作業時間、 (1). a と (1).b の設定のすべてが、有効

になります。 

注意：スケジュール設定は“スケジュール設定”にあります。 

Q4：スケジュール設定に関して、もっと説明して欲しいのですが? 

A4：スケジュール設定機能に関して、以下の通り、機能全体について説明します: 

バックグラウンド：通常、セキュリティアプリケーションのため、2つのピリオド、ノーマ

ル作業時間とオフデューティがあります。 

(1) ノーマル作業時間(例えば朝)で、1 つのスケジュールとして午後 7時 00 分から午後 11

時 59 分(オフデューティ期間)に設定し、レコードのみ有効にして、フルタイム録画を設

定したとします。 

(2) ですが、スケジュール開始後、例えば、午後 8時 00 分にオフィスに戻り“スタートモ

ニター”を無効にし、また何れかの設定を変えたい場合、以下の 2つから選択します： 

        a. スケジュール終了まで、何れの設定も変えない。または 
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b. 最初にスケジュールを無効するため、午後 7時 00 分から午後 11 時 59 分の間のスケ

ジュールエントリーをリストから削除し、改めて新しいスケジュールエントリーを設

定追加します。 

 

 

 


